

Отчет о состоянии коррупции и реализации антикоррупционной политики в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан в 2015 году

1) Состояние коррупции в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан 
А) В 2015 году преступления и правонарушения коррупционной направленности в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан (далее – Агентство) не выявлялись;
Б) Должностные лица Агентства за совершение преступлений коррупционной направленности  к уголовной ответственности в 2015 году не привлекались;
В) Штатная численность Агентства в 2015 году составила 27 человек. Из них 23 человека являлись государственными гражданскими служащими.
[bookmark: _GoBack]В Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан, замещение которых связано с коррупционными рисками, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Агентства от 24.12.2015 №163/2лс включено 16 должностей.
Сотрудниками прокуратуры Республики Татарстан 05.11.2015 проводилась выездная проверка Агентства, в том числе на предмет соблюдения государственными гражданскими служащими Агентства обязанностей, ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной службы, работы комиссии Агентства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, соответствия федеральному законодательству принятых правовых и нормативных актов, касающихся прохождения государственной службы, соблюдения государственными гражданскими служащими Агентства квалификационных требований, проведения служебных проверок в отношении служащих, проведения антикоррупционной работы.
По результатам проверки прокуратурой Республики Татарстан были выявлены нарушения законодательства о государственной гражданской службе, допущенные государственными гражданскими служащими Агентства, в части предоставление недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Результаты проверки 11.12.2015 были рассмотрены на заседании Комиссии Агентства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов.
Решением комиссии руководителю Агентства было рекомендовано за допущенные нарушения применить к допустившим нарушения государственным служащим Агентства меры дисциплинарного взыскания в виде замечания.
Приказами от 16.12.2015 № 156/2лс и 157/2лс за неисполнение гражданскими служащими по их вине возложенных на них обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, 3 государственным служащим Агентства объявлены замечания.
Г) С октября 2015 года Агентством, с целью выявления отношения граждан к коррупции как к социальному явлению, а также установления причин и условий её возникновения и совершения, проводится анкетный опрос.
По состоянию на отчетную дату по данным опроса большинство респондентов считают, что коррупция в государственных органах Республики Татарстан практически не распространена или мало распространена. Основной причиной коррупции подавляющее большинство респондентов назвали низкую заработную плату государственных гражданских служащих и несовершенство законодательства. На вопрос «существует ли коррупция в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан» опрошенные ответили отрицательно либо затруднились ответить.
Д) При оценке коррупционных рисков, существующих в деятельности Агентства, следует отметить, что государственные услуги Агентством не оказываются, что в целом существенно снижает уровень коррупционных рисков. 
Проведение закупок проводится в строгом  соответствии с законодательством. Информация о проведении Агентством закупок является прозрачной, общедоступной и размещается на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru.
Прием на работу и назначение на должность в Агентстве также осуществляется в строгом в соответствии с законодательством, с применением конкурсных процедур.
По роду своей деятельности работа непосредственно с заявителями (физическими и юридическими лицами) осуществляется только одним структурным подразделением Агентства – отделом поддержки и сопровождения инвестиционных проектов.
Вышеуказанное свидетельствует о том, что существующие в деятельности Агентства коррупционные риски успешно минимизируются.


2) Меры по противодействию коррупции, реализованные в органе
А) В 2015 году работа в сфере противодействия коррупции в Агентстве осуществлялась в соответствии с Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 № 512 «Об утверждении Государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015-2020 годы».
В целях обеспечения исполнения мероприятий Государственной программы приказом Агентства от 28.11.2014 № 180/2лс утверждена Программа Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по реализации антикоррупционной политики на 2015-2020 годы (далее – Программа). План мероприятий по реализации Программы доведен до ответственных исполнителей, текст Программы размещен на официальном сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции».
Одним из инструментов профилактики коррупционных проявлений в Агентстве в 2015 году являлась деятельность Комиссии Агентства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов и Комиссии при руководителе Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции.
Повышению эффективности деятельности указанных комиссий и принятию ими объективных решений способствовало включение в их состав, помимо государственных гражданских служащих Агентства, представителя Управления Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики, представителей научных организаций, образовательных учреждений и общественности.
Заседания комиссий проводились в соответствии с утвержденными планами их работы. Протоколы заседаний, планы деятельности комиссий, фото и видеоматериалы размещены на официальном сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции».
В 2015 году проведено 4 заседания Комиссии при руководителе Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции. На заседаниях рассматривались результаты мониторинга эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по реализации антикоррупционных мер на территории республики (далее - антикоррупционный мониторинг) за 2014 и за первое полугодие 2015 года, проведенного Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу, обзоры состояния законности и основных правонарушений по материалам осуществления органами прокуратуры надзора за исполнением законодательства  о противодействия коррупции, методические рекомендации по предоставлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, отчеты об исполнении Агентством мероприятий ведомственной антикоррупционной программы, результаты социологических исследований антикоррупционной направленности.
Во исполнение поручения Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан А.А. Сафарова от 14.07.2015 № 02-7764 по результатам заседания Комиссии при руководителе Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции от 13.11.2015 основные тезисы и выводы социологического исследования «Изучение мнения населения о коррупции», проведенного Комитетом Республики Татарстан по социально-экономическому мониторингу среди населения республики, доведены до сотрудников Агентства, в годовой план работы Агентства включены дополнительные мероприятия, направленные на формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции и пропаганды антикоррупционного поведения, сектору работы со средствами массовой информации Агентства рекомендовано при проведении Агентством мероприятий, направленных на формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции и пропаганды антикоррупционного поведения, привлечь к их освещению средства массовой информации; при освещении антикоррупционной деятельности Агентства уделить особое внимание работе со средствами массовой информации муниципальных районов Республики Татарстан.
Во исполнение поручения Руководителя Аппарата Президента Республики Татарстан А.А. Сафарова от 22.09.2015 № 02-10622 по результатам заседания Комиссии при руководителе Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции от 13.11.2015 
результаты антикоррупционного мониторинга доведены до сотрудников Агентства, исходя из конкретных недостатков, выявленных в ходе мониторинга, разработаны и утверждены дополнительные меры по противодействию коррупции, направленные на достижение конкретных результатов. 
В частности, сектору работы со средствами массовой информации Агентства рекомендовано активизировать работу по освещению антикоррупционной деятельности Агентства, уделить особое внимание обеспечению открытости, доступности для населения деятельности Агентства, стимулированию антикоррупционной активности общественности; лицу, ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Агентстве рекомендовано активизировать работу по антикоррупционному обучению и антикоррупционной пропаганде,  увеличить количество мероприятий правовой и антикоррупционной направленности.
Кроме того, в годовой планы работы Агентства внесены изменения, связанные с включением в них дополнительных мероприятий, направленных на повышение уровня эффективности деятельности Агентства по реализации антикоррупционных мер.
В 2015 году проведено 3 заседания Комиссии Агентства по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов. На заседаниях рассматривалась информация о приеме на работу лиц, ранее замещавших должности государственной гражданской службы в Агентстве, об изменениях в федеральном законодательстве о противодействии коррупции, ужесточающих антикоррупционные требования, а также представление Прокуратуры Республики Татарстан об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, в части допущенных государственными гражданскими служащими Агентства нарушений при предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На официальном сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о работе «телефона доверия», по которому граждане могут сообщать информацию о фактах коррупционной направленности. Также имеется возможность подачи обращений через интернет-приемную, электронную почту. В 2015 году обращений от граждан о признаках коррупционных правонарушений не поступало.
В фойе 1 этажа здания Агентства размещен информационный стенд «Противодействие коррупции», на котором размещена антикоррупционная программа, информационные материалы о противодействии коррупции. В 2015 году информация на стенде регулярно обновлялась по мере внесения изменений в антикоррупционное законодательство. 
Проведение закупок в 2015 году проводилось в строгом  соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Информация о проведении закупок прозрачна, общедоступна и размещалась на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru.
Агентство выступало прямым заказчиком при осуществлении закупок товаров, работ, услуг. В связи с незначительным объемом закупок и отсутствием подведомственных учреждений все закупки в 2015 году Агентством осуществлялись самостоятельно, а по централизованному перечню – через уполномоченный орган Управление государственных закупок Республики Татарстан.
Мониторинг цен осуществлялся при каждой закупке, а информация об этом содержится в каждой документации при размещении закупок в разделе «Обоснование начальной (максимальной) цены». Практика изменения условий государственных контрактов в Агентстве отсутствует, выплата аванса в документациях о закупках не предусматривается. Обязательными условиями закупок является установление финансового обеспечения заявки и финансового обеспечения контракта в рамках действующего законодательства.
В целях создания конкурентных условий, открытости закупок, а также в соответствии с законодательством все заказчики обязаны опубликовать план-графики размещения заказа на общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru. Кроме того, в целях усиления общественного контроля в сфере закупок план-график был продублирован на официальном сайте Агентства в разделе «Участие в государственном заказе». 
По результатам ведомственного финансового контроля нарушений в 2015 году не выявлено.
Б) В 2015 году Агентством разработано 4 нормативных правовых акта, направленных на сокращение коррупционных проявлений в Агентстве:
приказ от 27.04.2015 № 50-1/2лс «Об утверждении Плана мероприятий по реализации Агентством инвестиционного развития Республики Татарстан публичных приоритетов на 2015 год, утвержденных постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 20.04.2015»;
приказ от 28.09.2015 № 113/2лс «О назначении ответственного лица по предупреждению коррупционных правонарушений, за работу комиссии при Руководителю Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции, за работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан, за работу Общественного совета при Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан»;
приказ от 20.10.2015 № 127/2лс «О Комиссии Агентства инвестиционного развития Республики по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»;   
приказ от 20.10.2015 № 129/2лс «О порядке уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан к совершению коррупционных правонарушений».
В) В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 № 512 «Об утверждении государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан  на 2015 – 2020 годы», приказом Агентства от 28.11.2014 № 180/2лс утверждена Программа Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по реализации антикоррупционной политики на 2015-2020 годы (далее – Программа). Программа разработана с учетом целей и задач государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2020 годы» и размещена в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Агентства.
Ежеквартально отчеты о реализации мероприятий Государственной программы направлялись в Министерство юстиции Республики Татарстан и размещались на сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции».
Отчеты об исполнении Программы заслушивались на заседаниях Комиссии по противодействию коррупции в целях принятия оперативных мер в работе профилактики и противодействия коррупции, а также размещаются на сайте в разделе «Противодействие коррупции».
Текст Программы доведен до сведения всех сотрудников и размещен на сайте Агентстве в разделе «Противодействие коррупции».
Г) В 2015 году для проведения независимой антикоррупционной экспертизы на официальном сайте Агентства размещено 7 проектов нормативных правовых актов:
проект Постановления Кабинета министров Республики Татарстан «О внесении изменений в состав коллегии Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан, утвержденный постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 11.02.2012 N 98 «Об утверждении состава коллегии Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан»;
проект Постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 06.06.2011 № 460 «Вопросы Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан»;
проект Указа Президента Республики Татарстан «О внесении изменений в Указ Президента Республики Татарстан «Об утверждении общего количества  должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан в государственных органах Республики Татарстан»;
проект Постановления Кабинета министров Республики Татарстан «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из бюджета Республики Татарстан юридическим лицам в целях финансового обеспечения затрат, связанных с организацией участия Республики Татарстан в конгрессно-выставочных мероприятиях»;  
проект Указа Президента Республики Татарстан «О внесении изменений в Положение об Инвестиционном совете Республики Татарстан, утвержденное Указом Президента Республики Татарстан от 05.07.2012 № УП-538 «Об образовании Инвестиционного совета Республики Татарстан»;
проект Указа Президента Республики Татарстан «О Международном  экономическом саммите России и стран Организации Исламского Сотрудничества «KazanSummit»;
проект Постановления Кабинета министров Республики Татарстан «Об учреждении автономной некоммерческой организации «Дирекция международных программ».
В 2015 году проведена ведомственная антикоррупционная экспертиза 7 проектов нормативных правовых актов, коррупциогенных факторов не выявлено.
Д) 18 марта 2015 года для сотрудников Агентства был проведен семинар по вопросам разъяснения негативных последствий нарушения законодательства в сфере государственной службы и противодействия коррупции, заполнения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. На данном семинаре также рассмотрены «Обзор состояния законности и основных правонарушений по материалам осуществления в 2011-2014 годах органами прокуратуры Республики Татарстан надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции при представлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей» и «Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. 
Лицом, ответственным за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в 2015 году государственным гражданским служащим Агентства систематически предоставлялись разъяснения по соблюдению ограничений, запретов, исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, принятию мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, недопущению в своей деятельности коррупционно опасного поведения.
Кроме того, на регулярной основе проводились аппаратные совещания Агентства, в повестку дня которых включается вопрос по соблюдению государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков.
В 2015 году Агентством к обсуждению вопросов противодействия коррупции активно привлекалась молодежь и студенческое сообщество. Результатом этой работы стали разработанные студентами Казанского федерального университета «интеллектуальные карты» и анализ периодической печати по теме «Отечественный и зарубежный опыт антикоррупционной политики». 
За предоставлением бесплатной юридической или правовой помощи в 2015 году граждане в Агентство не обращались. 
Е) Деятельность Агентства в сфере противодействия коррупции  регулярно освещается  на официальном сайте Агентства и в средствах массовой информации.
Так, в июне 2015 года ведущее информационное агентство Республики Татарстан и Приволжского федерального округа «Татар-информ» опубликовало сообщение пресс-службы Агентства о заседании Комиссии Агентства по противодействию коррупции. 
Было отмечено, что Агентство активно участвует в проведении мероприятий государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2020 годы».
Кроме того в СМИ освещалась стажировка делегации Республики Татарстан во главе с руководителем Агентства в Сингапур, одной из тематик визита было изучение лучших практик противодействия коррупции. 
Об этом сообщали такие издания как «Бизнес онлайн», «Реальное время», «Татар-информ», «Вечерняя Казань» и другие СМИ.
В ноябре 2015 года издание «Реальное время» опубликовало сообщение о заседании Комиссии по противодействию коррупции при руководителе Агентства, посвященное результатам мониторинга эффективности деятельности органов исполнительной власти Республики Татарстан, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по Республике Татарстан, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Республики Татарстан по реализации антикоррупционных мер на территории республики.
Ж) В 2015 году в рамках государственной поддержки общественной деятельности по противодействию коррупции, осуществляемой Агентством, при участии представителей общественности, членов Общественного совета при Агентстве проводилось обсуждение Стратегии социально-экономического развития Республики Татарстан до 2030 года, одним из направлений которой является системное решение вопросов, связанных с коррупцией, значительное сокращение «теневой экономики».

3) Работа кадровой службы (ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений)

А) В соответствии с Приказом Агентства от 25 сентября 2014 года №145/2лс «О назначении ответственного лица по предупреждению коррупционных правонарушений, за работу комиссии при Руководителе Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции, за работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан» до сентября 2015 года ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений являлась ведущий советник юридического отдела Агентства – Садриева А.Г.
Приказом Агентства от 28.09.2015 № 113/2лс «О назначении ответственного лица по предупреждению коррупционных правонарушений, за работу комиссии при Руководителю Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан по противодействию коррупции, за работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Татарстан и урегулированию конфликта интересов Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан, за работу Общественного совета при Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан» с 28.09.2015 ответственным лицом за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений назначен ведущий советник юридического отдела Агентства (Карпов О.А.).
Информация о должностном лице, ответственном за профилактику коррупционных и иных правонарушений, размещена на официальном сайте Агентства в разделе «Противодействие коррупции».
В 2015 году лицом, ответственным на профилактику коррупционных и иных правонарушений, проведен анализ соблюдения государственными служащими Агентства требований к служебному поведению, ограничений и запретов, предусмотренных законодательством о государственной службе, оснований для проведения проверки соблюдения государственными гражданскими служащими Агентства требований к служебному поведению не выявлено.
В 2015 году сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год представили 16 государственных гражданских служащих Агентства. Представленные служащими сведения проверены на правильность заполнения, нарушений в правильности заполнения не выявлено.
Информация, являющаяся основанием для осуществления лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2015 году в Агентство не поступала.
В ноябре 2015 года Прокуратурой Республики Татарстан проведена проверка, в том числе достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Агентства, их супругов и несовершеннолетних детей за 2014 год. По результатам проверки три сотрудника Агентства привлечены к дисциплинарной ответственности.
Гражданам, впервые принятым на государственную гражданскую службу в Агентство, разъяснялись требования законодательства в части соблюдения ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков, и в обязательном порядке знакомятся с действующими федеральными законами, нормативными правовыми актами по антикоррупционному законодательству под роспись. Кроме того проводилась разъяснительная работа  о том, что такое коррупция, формы ее проявления, какая ответственность существует за коррупционные правонарушения.
В 2015 году лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений, прошло повышение квалификации (курс «Технологии противодействия коррупции в деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», принимало участие в семинаре по вопросам противодействия коррупции для лиц, замещающих государственные должности Республики Татарстан и муниципальные должности, принимало участие в V Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Диалектика противодействия коррупции». 
Б) В 2015 году лицом, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, проверки полноты и достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не проводились, нарушения не выявлялись.

4) Реализация иных мер, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции

Во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в 2015 году систематически проводилась работа по актуализации информации раздела «Противодействие коррупции» официального сайта Агентства.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Раздел «Противодействие коррупции» структурировался согласно требованиям, установленным Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от    04.04.2013 № 225 «Об утверждении Единых требований к размещению и наполнению разделов официальных сайтов исполнительных органов государственной власти Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по вопросам противодействия коррупции».


Фотоматериалы с заседаний Комиссии при руководителе Агентства по противодействию коррупции
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Публикации в СМИ антикоррупционной направленности
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Примеры «интеллектуальных карт» студентов КФУ
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1Osbte py6isoBLbI Coirpar co
«CnapTaKoms u e/lokoMoTHEOMS

B Mectpeunsickom paitowe PT cyn
836iCKaN C PAAA NEANPHRTT AONTH O
cTpaxeaHocam

Tatap-uHdopm HOBOCTM ATH-TIMES ©OTO BWAEO TMPECC-UEHTP COLMAMbHBIAXAB Pyc Tar

AKTYATIBHO B 2015 rony wunsuns & crpoutenscrae i KX Teraperawa coctasina 10,7 17,1 npouenta cooTeTcraento

O6uectso

B AreHTCTBe MHBECTULMOHHOrO pa3BuTusa PT npowno
3acefjaHune No NPOTUBOAENCTBHUIO KOPPYNLMK

[s]2]ilv]s]olslH]

C [OKNIafoM 06 MCTONIHEHUH TOCyapCTBEHHOI MPOrpaMMbl
BbICTYMWN NepBblii 3aMecTUTeNb pyKoBoAUTeNs AreHTcTsa UHcad
lanues.

(Kasab, 27 wiows, <Tarap-uihopw»). B AMP PT cocroanocs
3aCeAaHHE N0 NPOTUEOAEICTENKO KOPPYNLN. ATEHTCTEO &KTHEHO
YHaCTEYET B MPOBEACHHH MEPONIPUATIA TOCYAAPCTEHHOI
NIPOrPaMMsi «Pean3aL s aHTHKOPPYMUOHHOM NONHTKH
PecnyGnuku Tatapcra Ha 2015 - 2020 rogsi», 0 KOTOPOii rOBOPHA
Ha sacenanin KoMHCCHN NpH PYKOBOANTENE ATeHTCTEA
WHBECTULMOHHOTO pasenTH PecnyGnukm TaTaperan 26 wios.

C AOKNGAOM 06 UCTIONHEHHM TOCYAAPCTBEHHOI MPOTpaMMbI
BLICTYNIAN NEpBbIi 3aMecTHTEN, pykosopuTens Arentcraa Uicad
Tanues: AUIP PT peficTeyer no yTeepiaeHHoMy nnay.

Kak oTMeTuna Ha sacenarun pykosouTens AMP Tanus
MuHynnUHa, BHINONHEHME CTOM CEPE3HOii 3aAA4M Kak BCEMEpHOE
NDOTHEOLENCTENE KODDYALMH BOSMOXKHO TONBKO NDH AKTHEHOM.
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»

J4ACTHM 0BLLECTBa, MPENAE BCErO ~ MOMOAOTO NIOKOTEHIS, HOPMbI COLMANSHOTO TOBEACHHR KOTOPOTD.
80 MHOTOM BYAYT OMPERENSTH CTEL MKy BYHKLHOKHPOBHHA TOCYAGPCTBEHHbIX OpraHoB. ierHo
nosToMy AUP yaenseT 6oMbLIE BHiMaKHE aBoTE C MOTOARKbIO.

0 cooBeTCTBYlowWK NPoEKTaX pacckasana snew OBLecTerHoro cosera npu AMP PT, gouent
KageAps! YIPABEHUR 4eTI0BEHECKAMH EcyYpCami UHCTUTYTa YPaBHIA, SKOHOMMKM 1 ditHarCos
KOY, KaHAWAGT COLMONOrH4eCkitX Hayk Okcara 0psesa. Unenam KoMACCHM Gbini MPeAOCTaBNEHs!
NpUMEpb PaBOT, BBINOTHEHHbIE & PamKaX MPOEKTa MHTENMEKTYaNbHbIE KapTbl CTYACHTOB 3 kypca
K(M)®Y (#anpasnenie «oCyAGPCTBEHHOE 1 MYHHUANANSHOE YIPABTEHHER)», & KOTOPOM aKTUBUCTS!
NPEACTABUTA CEOM NPEACTABNEHIR 0 NPOTHEOAGHCTEI KOPPYNUI & TpagH4eCKoii pophe. Kpome
TOTO, 4neHaM KOMHCCII 661 MPEACTaBIEH GHMAS MEPHOANHECKOM MevaTH 10 Teme «OTesecTBeHHbii
1 33pYBEKHbIi OMBIT GHTUKOPPYMUMOHHO/E MOMMT MK, BbINONHeRHbIM CTyAeHTaMM 3 Kypea K(T)PY
(anpanerie < OCYRAPCTBEHHOE U MYHWLWNANHOE YTpABTEHHED).

PykosoanTens AVP PT Tanns MiHynnuka, 3akpbioas 3aceqakie KOMUCCHY, OAHEPKKYNa, 4TO.
COOTBETCTEYHoLER PAGOTE AOMKHE BECTHCH B HEMOCPEACTBEHHOM B3ANMOAEIICTBNY ¢ YNIpaBneem
MpesunerTa Pecny6nukw TaTapeTan no BOMPOCaM aHTUKOPPYNUMOKHOI MONUTHKH, B KOTOPOE W GyAyT
NlepenaHs NpeAnoKeHws 1 OT4eT o patote AUP PT, coobiaeT npecc-cnyx6a AUP PT.
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AWP PT 3aHMMaeT nuaupyroLime nosvuym rno peanusaumm
AHTUKOPPYMNLIMOHHBLIX Mep

19 Hom6p 2015, 1426

13 HOAGPS COCTOATOCH 33CEAARAE KOMHCCHI 10 MPOTHBOCHCTBMIO KOPPYTIIH
IpH PYKOBOHTENe ATCHTCTBA HHBECTHIHOHHOrO pasBiTIA Pecty6ukn
Tatapetan. Meponpuatiie mpomio & korgepert-3ate AVP PT.
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‘Ha 3aceaHHI 0GCY:RAATCA PAX BONPOCOB. B HaCTHOCTH, GBLTH PaceMOTpeHEL
Pe3yIBTATSI MOHHTOPHETA 3 $EKTHBHOCTH ACATTHOCTH OPIAHOB
HeroHiTe s HOM B1acTH Pecrty6 i TATAPCTAR, TeppHTOPHATSHSIX OPFaHOB
(peAEPATHHbIX OPTAHOB HCMIOTHHTETbHO! BIacTH 1o PT, OPraHOB MeCTHOTO
CaMOYTIpABICHILA MYHHINIATSHELX paiiOHOB 1 FOpOACKHX oKpyros TaTapeTana
10 peaH3ALIH AHTHKOPPYIHORHEIX Mep Ka TepPHTOpHH pecnydmikit. Takke
OBCYKIATHCE MEPEL [0 NPOTHEOACHCTBHIO KOPPYIIIIHI, HAIPABICHHEIE Ha
IOCTHIEHHE KOHKDETHBIX PE3yIbTATOB 0 HTOTAM MPOBEACHHOTO
MoHmTopuHra. MacITabtoe HeeieoBaHHe G5UT0 ToroToseHo Kovireron
PT [0 COMMATBHO-3KOROMITIECKOMY MOHUTOPHHTY B 2015 rozy.

CoracHo pei{THHIOBOH OlICHKE ASATSTBHOCTH OPIAHOB HCMOTHHTETBHOF
sacti TaTapeTaa 10 PeaTH3ALIAN ARTHKOPPYIIHOHHBIX Mep Ha TepPHTOPHI
PeCy6HKE, To HTOTaM NepBoro momyroAus 2015 roxa Arenterso
HEBecTHIHORHOTO passiTia PT sammiact 3 MecTo.

"B pesy sTaTe CAAKCHROH paGoTH! ATGHICTEO HHBECTHIIHOHHOTO PASBHTIA
Pecnyomiki TaTapeTan 3HAMHTET5HO YIyAMILIO CBoR MoKasatem., Eern o
HTOTaM MepBoro moTyromss 2014 roa HAIIE BETOMCTEO saHmMaTo 11 MecTo,
TO 10 HTOTaM AHATOTHHOrO NepHoza 2015 roXa MPOTHO BXOMT B TPOKY
MAepoB pecny6mKH'", - OTMeTHIA pyKoBoHTeTS AVP PT Tammst
Munyaamma.
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Mporpammbl TenenpoexTbl U aKuuu KZN TUBE OHNaNH-TpaHCAALMA

Cnaswas / Hosocn

AVP PT CTAJIO JIWJIEPOM PETUHIA PEAJIU3ALINNA AHTUKOPPYTLIMOHHBIX

MEP CPE[I1 OPTAHOB UCTIOJIHUTEJIbHOM BNIACTH

20 HoAGPS 2015 B 11:25

‘COrNacHo PefiTUHIOBOI OlieHKe AEATENBHOCTI OPFaHOB UCTONHHTENLHOM BRACTM TaTapcTaHa no
Peanwalyiin aHTUKOPPYNUMOHHEIX MEP N0 UTOFal NEPBOFo NOMYFomuA 2015 fona ATEHTCTE0
HBECTUMOHHOTO Pa3BuTUA PT 3aHNMaeT 3 MecTo. MaciiTaGHoe UccnefosaHye NomroTosun
KOMUTET PT 0 COUMANLHO-3KOHOMUHECKOMY MOHWTOPUHTY B 2015 roay.

"B pe3ybTaTe CRaKEHHO/i PABOTEl ATEHTCTBO HHBECTULIMOHHOTO PasBuTHR PecnyGniki TatapcTaH
3HAUMTENBHO YNYULUNIO CBOW NOKAsaTenw. ECAIM N0 MTOram Nepaoro nonyroaus 2014 roaa Haue
BENIOMCTBO 3aHUMaNO 11 MECTO, TO M0 UTOFaM aHANOT|HOFO NepHOAa 2015 oA NPOYHO BXOAHT 8
TPOViky MEPOB PECnyGAVKN', - OTMETHNA PyKOBOANTENs AVIP PT Tanws MiHynnuKa sacenanmi
KOMUCCUM 1O NPOTHBOREACTBIIO KOPPYMLIMH B HORGPE.

“TIpu COCTaBNEHNM PEfiTHHIa OLIEHUBAETCA, B YACTHOCTH, PABOTa KOMHCCHIE N0 COBMIOACHHIO
TPEGOBaHHil K CyKeGHOMY NOBEEHMIO FOCYAAPCTBEHHBIX (MYHHLMNANEHBIX) CAYXAILNX,
‘aHTVKOPPYNIMOHHAA SKCMEPTU3A HOPMATHBHLIX NPABOBLIX AKTOB, CUCTEMA COBEPLIEHCTBOBAHHA
FOCCAYXObI, IEATENBHOCTL N0 NPOBE/EHMIO 3AKYNOK TOBAPOB, PACOT, yCIyr AR 0BECneyeHNs
FOCYRAPCTBEHHEIX U MYHHLMNANSHBIX HYXA, MH(OPMALOHHAR OTKDLITOCTS 1 MPO3PAYHOCTE
NERTENLHOCTH M ApyTUe NOKASATENW', - TakKe OTMETHNA Tanus MUKynnuHa

IR OLeHKM Cep BOSMOXHBIX NPORBNEHMI KOPPYNLMI UCCNIeA0BaTENM NONb308aNHCE
HEOPMALMIO TNC "HapOAHei KOHTPOL'. KOMMUCCHA OTMETUNa BLICOKHIE YPOBEHS aKTHBHOCTI
‘aHTVKOPPYNIMOHHO PaGoTsl AVIP PT Cpeau OpraHos UCONHHTeNbHOM BnacTi PT o pesynkTatam
‘HTUKOPPYNIMOHHOTO MOHUTOPWHFa, NIPUHATO EllieHite aKTUBH3MPOBATL aNkHeiLLYIo PasoTy.
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