Результаты анкетного опроса на сайте Агентства инвестиционного развития Республики Татарстан с целью выявления отношения граждан к коррупции как к социальному явлению, а также установления причин и условий её возникновения и совершения.

	Агентством, с целью выявления отношения граждан к коррупции как к социальному явлению, а также установления причин и условий её возникновения и совершения, в 2017 году проводился анкетный опрос.
	По данным опроса распространению коррупции в большей степени может способствовать низкий уровень заработной платы государственных гражданских служащих, возможность различных трактовок законодательных актов и норм, несовершенство законодательства. Часть респондентов затруднились ответить на данный вопрос.
	Большинство респондентов считают меры, предпринимаемые по борьбе с коррупцией, эффективными. Почти половина опрошенных затруднилась назвать наиболее распространенный вид коррупции.  Среди наиболее распространенных видов коррупции респондентами были отмечены присвоение бюджетных средств, содействие в решении каких-либо вопросов по признакам родства, землячества. 	Подавляющее большинство опрошенных не смогло указать ситуации, при которых чаще всего происходят коррупционные действия внутри системы государственной гражданской службы, однако ряд респондентов отметили такие ситуации как проведение проверок со стороны контролирующих органов и проведение процедуры государственных закупок.
На вопрос «существует ли коррупция в Агентстве инвестиционного развития Республики Татарстан» 80% респондентов ответили отрицательно, остальные затруднились ответить на данный вопрос. Ни один из опрошенных не сталкивался со случаями, когда должностные лица Агентства, к которым они обращались, ожидали от них материального вознаграждения, услуги. 
Среди основных причин коррупции респонденты назвали низкую заработную плату государственных гражданских служащих, несовершенство законодательства, отсутствие гласности о выявленных случаях коррупции, стремление должностного лица, чиновника получить дополнительный доход или выгоду. Часть респондентов затруднилась ответить на данный вопрос.
	Подавляющее большинство респондентов считают вознаграждение за оказание услуги, которую государственный служащий должен выполнять в силу своих обязанностей, недопустимым. Значительная часть опрошенных считает, что снижению уровня коррупции в обществе будет способствовать повышение оплаты труда государственных служащих и неотвратимость и жесткость наказаний за коррупционные деяния.
	Кроме того, среди вариантов решения данной проблемы респондентами были предложены: систематическая разъяснительная и правовая работа среди населения, более широкое привлечение населения и общественных объединений к борьбе с проявлениями коррупции. По результатам опроса большая часть респондентов считают систему телефонов доверия неэффективной или недостаточно эффективной.
