Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров 
«Об утверждении Порядка принятия решения Инвестиционным советом Республики Татарстан о целесообразности реализации инвестиционного проекта для Республики Татарстан, в рамках которого будет заключен специальный инвестиционный контракт»
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Республики Татарстан «Об утверждении Порядка принятия решения Инвестиционным советом Республики Татарстан о целесообразности реализации инвестиционного проекта для Республики Татарстан, в рамках которого будет заключен специальный инвестиционный контракт» разработан в целях утверждения процедуры принятия решения Инвестиционным советом Республики Татарстан (далее – Инвестиционный совет) о целесообразности реализации инвестиционного проекта для Республики Татарстан, в рамках которого будет заключен специальный инвестиционный контракт (далее – Инвестиционный проект).
Проект направлен на урегулирование вопроса вышеуказанного согласования также при проведении конкурсного отбора на право заключения специального инвестиционного контракта в соответствии со статьей 18.3 Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 июля 2020 г. № 1048 «Об утверждении правил заключения, изменения и расторжения специальных инвестиционных контрактов» и Закона Республики Татарстан от 21 апреля 2016 года № 24-ЗРТ «О промышленной политике в Республике Татарстан».

Проект разработан в соответствии с поручением Президента Республики Татарстан Р.Н. Минниханова от 17.01.2022 №1556-МР о возложении на Инвестиционный совет Республики Татарстан полномочий по согласованию места производства промышленной продукции для целей заключения специального инвестиционного контракта, решениями, принятыми в ходе совещания, проведённого 08.09.2022 с заинтересованными министерствами и ведомствами.

Порядок определяет перечень документов необходимых для проведения первичного анализа инвестиционного проекта и подготовки заключения, которое будет рассматривать члены Инвестиционного совета Республики Татарстан.
Принятие данного постановления Кабинета Министров Республики Татарстан не потребует дополнительных расходов из бюджета Республики Татарстан.
